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Освітньо-професійна програма «Філологія (Українська мова та 

література)» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 035 

Філологія (галузь знань 03 Гуманітарні науки) Херсонського державного 

університету розроблено відповідно до Стандарту вищої освіти (наказ від 

20.06.2019 №871) та вимог ринку праці.  

Професійна підготовка філологів, викладачів української мови та 

літератури зорієнтована на знання із мовознавства та літературознавства. 

Перелік, обсяг та форми контролю навчальних дисциплін обов’язкових та 

вибіркових компонент дозволяють забезпечити програмні результати 

навчання. Програмні компетентності поділено на інтегральні, загальні та 

фахові. Об’єктом професійної діяльності філологів є українська мова в 

теоретичному, практичному, історичному і порівняльно-типологічному 

аспектах, сучасна українська література з урахуванням закономірностей її 

розвитку, а також методика вищої школи.  

Покращення якості освітніх послуг і врахування індивідуальних інтересів 

здобувачів вищої освіти  − основна мета систематичного перегляду й 

удосконалення ОПП.  

Рецензована програма містить зміни та доповнення. На нашу думку, 

запропоноване нове співвідношення обов’язкових і вибіркових компонент 

(63%/ 37%) порівняно з ОП 2020 року (75%/ 25%) забезпечує більш вільний 

вибір навчальних дисциплін як загального, так і фахового циклу підготовки 

здобувачами вищої освіти другого (магістерського) рівня, що відображає 

сучасні тенденції реформування освітнього простору.  

У звіті експертної групи за наслідками акредитаційної експертизи ОП, що 

проводилася Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, 

було висловлено зауваження щодо відсутності дисциплін, які забезпечують 

мовознавчу методологічну підготовку. Безумовно, позитивним є те, що робоча 

група, оновлюючи ОП, зреагувала на зауваження експертної групи, увівши до 

обов’язкових компонент дисципліну «Новітні напрями сучасної лінгвістики».   



Отже, рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів 

відповідає стандартам вищої школи, рівню розвитку науки, сучасним вимогам 

до підготовки фахівців кваліфікації філолог, викладач української мови та 

літератури, що дозволяє рекомендувати її до впровадження для підготовки 

здобувачів вищої освіти другого рівня за спеціальністю 035 Філологія, галузі 

знань 03 Гуманітарні науки.  

 

 

 

 


